

PŘÍLOHA IV

COMENIUS – PARTNERSTVÍ ŠKOL

PRŮBĚŽNÁ ZPRÁVA Pro multilaterální a bilaterální partnerství schválená v roce 2010

Zašlete prosím tuto řádně vyplněnou a podepsanou průběžnou zprávu své Národní agentuře nejpozději do **30. června 2011**, jak vyžaduje článek 7 (Monitorování, hodnocení a kontrola) vaší grantové smlouvy. Zprávu použije Národní agentura pro monitorovací účely.

Zprávu je nutné zaslat v **českém jazyce jak poštou, tak i elektronicky** (na email comenius.partnerstvi@naep.cz - do pole Předmět prosím uveďte číslo smlouvy).

1. Všeobecné informace:

Grantová smlouva č.: COM-MP-2010-097	
Název partnerství: My Style of Life!	
Partnerské země: NL, DE, UK	
Typ partnerství:	<input type="checkbox"/> Bilaterální <input checked="" type="checkbox"/> Multilaterální
Vaše instituce je:	<input type="checkbox"/> koordinátorem <input checked="" type="checkbox"/> partnerem
Jméno vaší instituce: Gymnázium, Třeboň, Na Sadech 308	
Adresa: Na Sadech 308, 379 01 Třeboň	
Telefon: +420 384 722 612	
Jméno kontaktní osoby: Mgr. Štěpánka Otepková	
Telefon: +420 722 808 931	
E-mail: sotepkova@gymtrebon.cz , stepanka.otepkova@seznam.cz	

2. Obsah partnerství

2.1. Popište prosím stručně uskutečněné aktivity partnerství a dosud dosažené výsledky (cca jedna A4 textu):

Uved'te chronologicky seřazené aktivity a výstupy, které jste uskutečnili za první rok partnerství – měly by odpovídat aktivitám a výstupům uvedeným v částech D.4 a G.2 původní žádosti o projekt.

09-2010

Příprava návštěvy českých žáků v NL, komunikace s učiteli a žáky obou škol prostřednictvím internetu (e-mail, Facebook), spolupráce na přípravě programu.

23. – 29. 9. 2010: návštěva českých žáků v partnerské škole v Sintermeertencollege Heerlen, NL, výstupy: prezentace v anglickém jazyce, využití materiálů ve výuce.

01-2011

Konference partnerských škol, vzájemné seznámení a vytvoření časového harmonogramu a rozpisu aktivit pro rok 2011 v rámci projektu „My style of Life“. Výměna kontaktních adres, tvorba pracovních skupin a volba způsobu komunikace jednotlivých pracovních skupin, předávání informací o průběhu projektu a metodách a strategii práce.

04-2011

Příprava návštěvy nizozemských partnerů v ČR. Žáci naší školy si připravili prezentace v AJ, kde představili sebe a svůj životní styl. Některé z těchto prací byly poskytnuty ostatním partnerským školám prostřednictvím Multiply. S prezentacemi se dále pracovalo v hodinách cizích jazyků – angličtiny a němčiny.

05-2011

Příprava programu pro červnový pobyt nizozemských partnerů.

Účast na setkání koordinátorů českých škol zapojených do projektů Partnerství škol Comenius v Praze.

06-2011

3. – 10. 6. 2011: pobyt nizozemských žáků na naší škole (Gymnázium, Třeboň, Na Sadech 308)

Žáci pod vedením svých učitelů připravili týdenní program pro své partnery se zaměřením na zdravý životní styl. Na základě dotazníku, laboratorního cvičení z antropometrie a testů výkonnosti (How fit are you?) sbírali a porovnávali informace o životním stylu typického českého a nizozemského „teenagera“. Společně pak hledali hlavní nedostatky a cesty k jejich zlepšení.

V průběhu programu čeští žáci seznámili své nizozemské partnery s aktivitami podporujícími zdravý životní styl, které buď sami provozují nebo je nějakým způsobem zaujaly a chtěli si je vyzkoušet. (Orientační běh, frisbee, outdoorové aktivity, kurz sebeobrany).

Součástí programu bylo i seznámení s fenomény českého stravování – školní jídelna, typická česká kuchyně. Společně jsme hledali nedostatky a cesty k jejich nápravě. Žáci pak sestavili jídelníček a vlastnoručně připravili občerstvení pro závěrečný večer s rodiči tak, aby odpovídal zásadám zdravé výživy. Zde také prezentovali výsledky své týdenní společné práce.

Během pobytu bylo vytvořeno logo vyjadřující partnerství mezi školami.

O průběhu a výsledcích byly informovány ostatní partnerské školy prostřednictvím Multiply.

2.2. S jakými problémy/překážkami jste se setkali při naplňování partnerství, pokud nějaké byly? Jak byly tyto problémy řešeny?

žádné

2.3. Mobility

Minimální počet plánovaných mobilit

(zakřížkujte prosím příslušný počet)

4 8 12 24

snížený počet mobilit ____

2.4 Mobility vykonané mezi 1.8.2010 a 30.6.2011 (pokud je třeba, přidejte řádky)

Popis mobility	Počet zúčastněných zaměstnanců ¹	Počet zúčastněných žáků
<i>Uved'te pouze zahraniční mobility vaší školy. U mobility uved'te termín (od –do), město a zemi pobytu a pracovní náplň mobility</i>		
<p>23. – 29. 9. 2010, Heerlen, NL,</p> <p>Na programu byla společná práce s žáky nizozemské školy na přípravě projektu „My style of life“. V rámci pobytu v rodinách, ve škole a během exkurzí žáci sbírali podklady pro porovnání různých způsobů života v České republice a Nizozemsku, jednak z hlediska geograficko - kulturního, tak i historického. Výsledky své práce žáci shrnuli formou prezentací v anglické jazyce. Jednacími jazyky byla především angličtina a dále pak němčina.</p>	2	6
<p>11. – 14. 1. 2011, Heerlen, NL, konference partnerských škol projektu Comenius „My style of Life!“.</p> <p>Na programu bylo vzájemné seznámení a vytvoření časového harmonogramu a rozpisu aktivit pro rok 2011 v rámci projektu „My style of Life“. Účastníci pracovní schůzky si předali kontaktní adresy, vytvořili pracovní skupiny a dohodli se na způsobu komunikace jednotlivých pracovních skupin, předávání informací o průběhu projektu a metodách a strategii práce. Jednáním jazykem byla angličtina. Během pobytu se uskutečnily i krátké prezentace připravených materiálů.</p>	1	0
Celkový počet mobilit	3	6
2.5 Počet mobilit, který bude vykonán do 31.7.2012	9	

¹ Včetně doprovázejících osob - v případě mobility zahrnující osoby se speciálními potřebami

3. Prohlášení držitele grantu, které podepíše osoba ze zákona pověřená podepisovat jménem vaší instituce a kontaktní osoba pro partnerství ve škole:

„My, níže podepsaní, potvrzujeme, že informace obsažené v této průběžné zprávě jsou podle našeho nejlepšího vědomí správné.“

Datum: 24. 06. 2011

Místo: Třeboň

Jméno a funkce kontaktní osoby:

Mgr. Štěpánka Otepková, učitelka

Podpis kontaktní osoby:

Datum: 24. 06. 2011

Místo: Třeboň

Jméno a funkce oprávněné osoby (ředitel nebo jednatel instituce/organizace):

Jana Coufalová, ředitelka

Podpis oprávněné osoby (ředitel nebo jednatel instituce/organizace):

Razítko instituce/organizace: